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PŘÍJEZDOVÁ KOMUNIKACE, CHODNÍK, PARKOVACÍ MÍSTA A 

PROSTOR PŘED RADNICÍ – zbývá vysázet květiny a zeleň 
 

Jednou z největších letošních investičních akcí byla bezesporu úprava návsi před 

budovou radnice. Dnes jsou všechny plochy hotové. Nový povrch příjezdové 

komunikace směrem k úřadu je hotov a cesta je širší, odvodněná do louky a doplněná 

o chodník pro pěší. Hlavně děti, které jsou žáky naší školy, jsou ve větším bezpečí, 

když jdou po novém chodníku. Možná jste si všimli malé drobnosti: přejezd na cestu 

směrem na hřbitov je pozvolnější a bezpečnější, protože novou asfaltovou vrstvou se 

výška nájezdu snížila. Pod náměstíčkem a opravenou příjezdovou cestou byly 

položeny přípojky pro budovu bývalé fary (kanalizační přípojky a chránička pro 

napojení plynu), kolem budovy radnice byly provedeny venkovní izolace tak, aby už 

nedocházelo k pronikání vlhkosti do sklepů. Všude, kde bylo potřeba, se opravila nebo 

nově postavila dešťová kanalizace. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nedílnou součástí úprav se stala také nová parkovací místa za katolickým kostelem, u 

radnice a z boční strany budovy. Kolem kostela projíždějte nově jednosměrnou 

uličkou, respektujte to prosím. Tahle parkovací místa slouží hlavně pro ty z vás, kteří 

vozíte své děti do a ze školy. NEPARKUJTE UŽ NA TRAVNATÝCH PLOCHÁCH 

MEZI ŠKOLOU A KOSTELEM, POSTAVTE SVÉ AUTO NA PARKOVIŠTĚ A DĚTI SI 

K AUTU ODVEĎTE! Rozježděná plocha u školy bude také upravena a oseta trávou, 

tak ať nám to vydrží. Čekají nás ještě další úpravy celého prostoru – vysázení květin a 

stromů. 

  

Práce na příjezdové komunikaci - foto D. Strnadová 



NA KAMENCI SE JEZDÍ PO NOVÉM ASFALTOVÉM KOBERCI 

 
Bývá už pomalu tradicí, že se v obci každým rokem 

plošně opraví některá místní komunikace. Letos jsme 

měli naplánované dva úseky: jeden v katastrálním 

území Plánská Huť a druhý v osadě Kamenec. Plánskou Huť jsme pozastavili z 

důvodu plánované stavby vodovodního řadu. Nebylo by moudré položit nový 

koberec a pak jej při stavbě vodovodu poškodit. Takže zbyl úsek na Kamenci. Nakonec 

to bylo dobře, protože plánované finance na obě stavby „spolkl“ Kamenec. Stavební 

práce, materiál, náklady na rostoucí mzdy zaměstnanců, to vše podražilo meziročně o 

desítky procent. Proti tomu se nedá nic dělat. Na plošné opravy úseku komunikace od 

sjezdu u Vogelových až na horizont cesty, vedoucí k domu Vlčkových v osadě 

Kamenec jsme získali dotaci z rozpočtu Karlovarského kraje ve výši 228 774 Kč. Celá 

stavba stála 1 697 014,86 Kč. 
************************************************************************************************* 

VODOVODNÍ PŘIVADĚČ DO CHODOVSKÉ HUTĚ 
Další velmi důležitou investicí do budoucna je vodovodní přivaděč z Tachovské do 

Chodovské Hutě. Dnes je přívod pitné vody do Chodovské Hutě zajištěn a práce na 

vodovodních řadech po obci bude pokračovat dle 

časových a finančních možností.  Celkové náklady na 

stavbu přivaděče činily původně 4 305 000 Kč včetně 

DPH. Obec se ale dohodla s CHEVAKem Cheb na 

převzetí díla včetně jeho financování a tím jsme ušetřili 

přes 700 000 Kč za DPH. Vodovod v Chodovské Huti 

bude CHEVAK Cheb a.s. provozovat a bude se také 

podílet na realizaci vodovodní sítě v samotné obci.  A 

odkud pitná voda přitéká? 

Z prameniště v Krásném přes Tři Sekery a Tachovskou 

Huť až do Chodovské Hutě. 

Na tomto místě musím poděkovat KARLOVARSKÉMU 

KRAJI za plošnou opravu komunikace Tři Sekery – 

Tachovská Huť. Původně jsme počítali s opravou povrchu v délce výkopu, tedy s 

plochou cca 120 m x 4 m šíře vozovky v úseku stavby. Nakonec je hotova celá silnice 

ze Tří Seker až na konec Tachovské Hutě. KSÚS KARLOVARSKÉHO KRAJE dokonce 

vybudovala i některé vjezdy na soukromé pozemky, takže dnes už si každý pohodlně 

zaparkuje auto na svém. Je to mimořádný úspěch – z původního kousku celá nová 

cesta! Také obecní komunikace, spojující Tachovskou Huť s Chodovskou Hutí je už po 

výkopových pracích opravena. 

Strnadová Dagmar, starostka 

  



NOVÉ VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ 
 

Jednou z dalších realizačních akcí byla výstavba veřejného 

osvětlení vedoucí k čističce odpadních vod ve Třech 

Sekerách. Tato lokalita byla dosud neosvětlená, a proto obec 

požádala o dotaci z rozpočtu Karlovarského kraje na jeho výstavbu. V uličce je osm nových 

lamp. Veřejné osvětlení ve všech částech obce vlastní ČEZ a.s., ale pokud si obec postaví novou 

trasu osvětlení ze svých prostředků, ČEZ a.s. obci účtuje pouze odebranou elektřinu v této 

nové části. Je to výhodné pro všechny, proto jsme také zvolili tento postup. Veřejné osvětlení 

je moderní a osvětlovací tělesa jsou šetrná k životnímu prostředí. Stejná světla bude za staré 

sodíkové výbojky ještě letos instalovat po celé Chodovské Huti ČEZ a.s. Osvětlení bylo 

vybudováno nákladem 358 764,75 Kč, dotace z rozpočtu Karlovarského kraje činila po 

vyúčtování 180 000,- Kč.   

 

 

 

 

 

 

 

 

*************************************************************************** 

DALŠÍ NOVINKY – TELEGRAFICKY… 

* Na budově Minimuzea Bouda a přístřešku máme novou střešní krytinu. 

* Ve věži katolického kostela byla nainstalována nová dřevěná okna s vitrážovými skly. 

* V Chodovské Huti oplotil pan Josef Šolc stanoviště kontejnerů na tříděný odpad. Práci odvedl 

pan Šolc jako vždy bezplatně. Děkujeme. 

* Všechny informace a fotografie z akcí najdete na stránkách obce: www.trisekery.cz 

  

Pohled od čističky odpadních vod, foto: D. Strnadová 

http://www.trisekery.cz/


NAŠI ŽÁCI ZÍSKALI VYSOKÉ OCENĚNÍ V CELOSTÁTNÍM KOLE 

MATEMATICKÉ SOUTĚŽE 

Na snímku zleva: Jakub Klein s rodiči, Jan Rosol s rodiči, Antonín Katina s maminkou. 

 Foto: D. Strnadová 

 

V pondělí 14.října proběhlo v Galerii města Karlovy Vary předávání ocenění žákům a 

studentům Karlovarského kraje, kteří reprezentovali náš kraj v celostátních, 

evropských i světových soutěžích. Velikým úspěchem bylo umístění žáků naší 

základní školy v celostátním kole soutěže, vyhlášené Jednotou českých matematiků a 

fyziků Olomouc s názvem „MATEMATICKÝ KLOKAN 2019“. V kategorii Cvrček 

získal 2.místo JAKUB KLEIN, na 3.místě se v celostátním kole společně umístili JAN 

ROSOL a ANTONÍN KATINA. Je to veliký úspěch a kluci dostali diplomy a maskoty 

Karlovarského kraje a od obce Tři Sekery dárky dle vlastního přání. Jsou skvělí a 

nadaní. Jejich úspěch potěšil nejen rodiče, ale i nás. Výborně reprezentují naši obec a 

za to jim děkujeme.  Slavnostní předávání cen v prostorách karlovarské galerie i 

závěrečný raut si určitě všichni užili. 

Mgr. Zahálková, D. Strnadová 

************************************************************************************************* 

 

ZAJÍMÁTE SE O ŽIVOT V NAŠÍ OBCI? BAVÍ VÁS PSANÍ? 

DEJTE O SOBĚ VĚDĚT! 

HLEDÁME KRONIKÁŘE, KRONIKÁŘKU... TEL.354694621 
 

  



VE ŠKOLE MAJÍ DĚTI NOVOU CVIČEBNU 

 

V přízemí budovy mateřské školy se během prázdnin také intenzivně pracovalo. 

Nevyhovující tělocvičný sál dostával postupně novou, krásnou podobu. Zmizela 

zástěna, která rozdělovala prostor na dvě části, odstraněno bylo i obložení podél stěn, 

zdi byly nově omítnuty a vymalovány. Podlaha je také úplně nová, přizpůsobená pro 

tělocvik. Stěny byly nově obloženy textilií, která je pro tělesnou výchovu také plně 

vyhovující. Děti z naší školky a školy cvičebnu využívají nejen při pohybových 

cvičeních, ale i při dalších aktivitách. Dospělí sem chodí hrát ping-pong. Nový 

tělocvičný sál může být využíván i pro další sportovní činnosti. Děkuji paní ředitelce 

školy, Mgr. Ivě Zahálkové a členům její rodiny a všem ostatním ochotným 

zaměstnancům, kteří věnovali o prázdninách svůj volný čas přestavbě nevyhovující 

cvičebny na krásný, nový tělocvičný sál. 

Na snímku paní učitelka Lenka Ordeltová s dětmi při muzikoterapii v nové cvičebně. 

************************************************************************************************* 

U P O Z O R N Ě N Í 
Blíží se zima a pokud napadne hodně sněhu, nejsou vidět kameny, které si někteří z 

vás umístili k cestám, aby vám nikdo nezajížděl na trávník. KAMENY PROSÍM 

ODSTRAŇTE. Při zimním protahování cest mohou poškodit radlici pluhu. 

  



SPORTUJETE? 

PAK VÁS JISTĚ POTĚŠÍ NOVÉ VÍCEÚČELOVÉ HŘIŠTĚ 

 
V letních měsících se začalo se stavbou víceúčelového hřiště u fotbalového hřiště ve 

Třech Sekerách. Stavbu provedla firma z Plzně a práci odvedla velmi kvalitně. Na hřišti 

bude možné hrát basketbal, volejbal, minikopanou a provozovat další sporty. 

 
V době, kdy vznikají tyto novinky, je podána žádost o kolaudaci.  Provozní řád a 

provozní doba je umístěna na oplocení, dodržujte prosím pokyny. Hřiště bylo 

vybudováno nákladem 1 500 000 Kč a bude sloužit nejenom dospělým, ale i dětem z 

naší školy a školky. V příštím roce přibydou z vnější strany hřiště lavičky, aby si zde 

mohli sportující odložit oblečení. Počítáme také s vybudováním chodníku od 

sportovních kabin k novému sportovišti. Klíče od něj vám zapůjčí pan Michal Stolec, 

Krásné 41, tel.: 606 654 520 nebo pan Radek Tunder, Tři Sekery 95, tel.: 724 089 571                                                              

Provozní doba hřiště: 
Pondělí až pátek: od 15 hodin do setmění 

 Soboty a neděle: od 10 hodin do setmění 

************************************************************************************* 
D Ů L E Ž I T É: 

NEZAPOMEŇTE SVÉHO PSA 
NECHAT OČIPOVAT 

Od 1.1.2020 je povinné čipování psů. Se svým psem, pokud ještě 

čip nemá, musíte zajít k očipování k veterináři. Ale pozor! PO ČIPOVÁNÍ 

MUSÍTE ČIP SAMI ZAREGISTROVAT v některém z registru majitelů zvířat. 

Každý veterinář vám poradí. 

Výjimku v čipování mají psi, kteří byli tetováni před 3.7.2011. 

  



PŘEDSTAVUJEME VÁM: 
 
V naší obci žije mnoho úspěšných, nadaných a skromných lidí. Jednoho z nich Vám dnes 
představíme. Pana Luďka Mágra ze Tří Seker. Proč zrovna jeho? Protože pan Mágr je oceněn 
ZLATOU MEDAILÍ ZA 40 ODBĚRŮ KRVE. Představíme Vám ho formou rozhovoru. 
 
Jak jste se ocitl ve Třech Sekerách? 
Jsem vyučený pekař a pracoval jsem v Klimentově, kde jsem se seznámil se svojí ženou. 
Sháněli jsme bydlení. Babička mi poslala inzerát, že v Pernanci je volný byt. Tak jsme se tam 
přestěhovali. V té době jsem se živil pěstováním akvarijních rybek. Ty jsem dovážel do 
Mariánských Lázní, odkud pocházím. Můj obchodní partner mi řekl o domě ve Třech 
Sekerách. Dům byl ihned použitelný a byl za rozumnou cenu, takže jsme se ženou neváhali. 
Už tu bydlíme 19 let. 
 
Jste mnohonásobný dárce krve. Kdy 
jste s dárcovstvím začal? 
Ve svých osmnácti letech jsem dal 
krev poprvé. Každý může darovat 
krev maximálně 4x ročně. Myslel 
jsem si, že to bude i má frekvence, ale 
časově to nezvládám. Stihnu to tak 3x 
do roka. Do dnešního dne jsem krev 
daroval 62x. Daruj krev – zachráníš 
život, to platí dodnes. Za důležitější 
pokládám, že jsem přemluvil hodně 
svých přátel a známých, aby se také 
stali dárci. Moje manželka už je 
dobrovolnou dárkyní také déle jak 15 
let. Mám ocenění za 40 dobrovolných odběrů, dostal jsem ho v Tachově v roce 2010. Tehdy 
tam byl pán, který daroval krev 70x. Říkal jsem si, to je výkon. A dnes se k tomu číslu blížím 
i já. 
 
Co Vás baví a co pokládáte za důležité? 
Baví mě práce. Máme s manželkou v Mariánských Lázních malou rodinnou sklenářskou 
firmu. Je úspěšná. Začínali jsme ve Třech Sekerách v garáži a dnes už je to o něčem jiném. 
Šlo to ale krůček po krůčku, začátky byly opravdu těžké. Bez podpory manželky a dobrých 
kamarádů bych to vzdal. Za to nejdůležitější v životě pokládám zdraví, spokojenou rodinu a 
dobré přátele. 
 
Děkuji za rozhovor, za milé posezení a příjemné povídání. Přeji Vám, Vaší paní i dětem, aby 

se Vám vše dařilo a ve Třech Sekerách se Vám líbilo. 
Dagmar Strnadová 

 

  



VÁNOCE 2019 – PROGRAM PŘIPRAVOVANÝCH SETKÁNÍ 
Každoročně připravujeme v předvánočním čase společenská setkání. Nejinak to bude i 

letos. Na co se můžete těšit? 
 

V neděli 1. 12. Vás zveme od 17 hodin na Vánoční koncert dětí a 
učitelů, spojený s rozsvěcením Vánočního stromu a prodejní výstavou 

výrobků dětí ze střediska Víteček do kostela ve Třech Sekerách. 
Připraveno bude i svařené víno a čaj. 

************************************************************************** 
V pátek 6. 12. od 16 hodin jste zváni do školy a do minimuzea Bouda na Vánoční dílnu a 

jarmark. Ve škole si budete moci vytvořit vánoční dekorace a nakoupit na jarmarku dárky, 
které vytvořily naše děti ze školy a školky. Určitě nakupte, uděláte sobě i jim radost. 

V minimuzeu Bouda si budete moci vyrobit zdarma korálkové Vánoční ozdoby. 
************************************************************************** 

V sobotu 14. 12. se bude od 14 hodin konat tradiční besídka pro seniory na 
sále kulturního domu ve Třech Sekerách. Vystoupí děti ze školy a školky, 

připraven bude také jarmark a samozřejmě občerstvení. Přijďte si posedět, 
rádi Vás uvítáme. 

************************************************************************** 
Vánoce v lese u vodojemu v Krásném se budou konat v neděli 

22. 12. od 17 hodin pouze za příznivého počasí. Může sněžit, ale 
nesmí pršet. Pro přesné informace volejte 602 527 348.  

************************************************************************** 
Vánoční mše svatá začne ve 22 hodin o Štědrém dnu v římskokatolickém kostele ve Třech 

Sekerách. Jste srdečně zváni. Teplé oblečení s sebou, v kostele je opravdu veliká zima. 
************************************************************************** 
Když se vypravíte 6. 12. do minimuzea Bouda, budete si moci prohlédnout 

projektovou dokumentaci rekonstrukce budovy bývalé fary, kterou nechala 
vypracovat ještě Náboženská matice Praha, bývalý vlastník objektu. 

Současně budete moci navrhnout rozumné a potřebné využití této budovy. 
Původní projekt bude upraven dle potřeb obce a stavební povolení bude 

muset být vydáno pro Obec Tři Sekery. Teprve pak se bude moci začít 
s rekonstrukcí. Rozhodne zastupitelstvo. Uvítáme Vaše nápady.  

 

  



 

 

 

 

 

 

V listopadu oslavíme 30.výročí sametové revoluce. Také u nás si přelomovou událost připomeneme. V každé 

části obce vysadíme „SAMETOVOU LÍPU“.  

Zveme vás   

V SOBOTU 9.LISTOPADU VE 14 HODIN NA SÁZENÍ LÍPY 

do Krásného na točnu autobusu (vedle truhlárny u zastávky) 

do Chodovské Hutě na louku u domu čp.119  

do Tří Seker před domy 110–113 (bývalý vojenský panelák) 

a do Tachovské Hutě k vodojemu (polní cesta do Tří Seker) 

PO VYSÁZENÍ SAMETOVÝCH LIP jste zváni na opékání buřtů za vodárnu ve Třech Sekerách.  

************************************************************************************* 

STROMY A KEŘE BUDEME VYSAZOVAT I V PŘÍŠTÍM ROCE 

Další stromy bude obec vysazovat na zemědělském pozemku za vodárnou ve Třech Sekerách. Louka 

je od obce propachtována Zemědělským dvorem Berbera Tachovská Huť. Se souhlasem pachtýře 

vysadíme na podzim 2020 několik skupin stromků z místních zdrojů (bude se jednat o náletové 

dřeviny) a výsadbu doplníme keři černého bezu, šípků … Mezi výsadbami bude průjezdný pruh, aby 

bylo nadále možné plochu zemědělsky obhospodařovat. Další výsadba začne už na jaře pod budovou 

radnice ve Třech Sekerách. Tady vysadíme hlavně keře angreštů a rybízů a ke stávajícím ovocným 

stromům přibydou třešně a jabloně. Celá plocha bude přirozeně navazovat na přírodní zahradu pro 

děti, které si tak budou moci dojít na zdravé ovocné mlsání. Na tomto místě musím poděkovat Mgr. 

Kateřině Dvořákové za konzultace a dobré nápady, kterými zahradu obohatíme. 

D. Strnadová 

********************************************************************************** 

Spolek V přírodě doma z.s. vás zve v sobotu 30.11.2019 od 14 

hodin na  

ADVENTNÍ TVOŘENÍ 

do školy Ráj v Chodovské Huti 

Výroba adventních věnců* Hravé tvoření a program pro děti* Občerstvení 

  



PODĚKOVÁNÍ VÁM, KTEŘÍ JSTE PŘISPĚLI DO SBÍRKY NA 

VÁNOČNÍ DÁRKY PRO TETY  Z KLOKÁNKŮ 

Po loňském vánočním koncertě Radima Schwaba, který se konal u nás v katolickém 

kostele, jsem si povídala s paní Hankou Kupkovou, která s Radimem Schwabem 

spolupracuje. Paní Kupková je předsedkyně Fondu ohrožených dětí. Vyprávěly jsme si 

o životě dětí, které musely být umístěny v Klokáncích. Ptala jsem se, jak se do Klokánků 

vlastně dostávají a jestli mívají pod stromečkem hodně dárků. Paní předsedkyně mi 

odvyprávěla několik smutných příběhů. Do Klokánků se dostávají děti týrané, 

zanedbané, zneužívané, opuštěné a sociálně znevýhodněné. Před Vánocemi se ale lidská srdce otevírají a děti ve 

všech čtrnácti zařízeních dostávají dárky z celé České republiky.  Také výtěžky z různých kulturních a 

společenských akcí a dobrovolné dary pomáhají Klokánky udržet v činnosti. Kdo ale žádný dárek pod stromečkem 

nenajde, to jsou tety, které se o děti starají. Tak se zrodil nápad: vybírat celý rok na akcích, pořádaných naší obcí, 

drobné příspěvky a koncem roku je předat paní předsedkyni Hance Kupkové. Ta už za ně dárky pro tety koupí a 

my uděláme radost lidem, kteří se starají o ty potřebné. Určitě si to zaslouží. Během roku se podařilo nashromáždit 

částku 4 684 Kč, která bude při nejbližší příležitosti předána paní předsedkyni. Není to mnoho, ale pro radost každé 

z tet to bude snad stačit. MOC VÁM VŠEM DĚKUJI.  

Dagmar Strnadová, starostka  

 

PROJEKT KNIHOBUDKY 

Knihobudky v členských obcích měly být součástí společného dotačního 

projektu DSO Mariánskolázeňsko. Bohužel, vhodný dotační titul nebyl k 

dispozici, a tak si některé obce nechaly vyrobit knihobudky za své. Také my si 

svoje místo na výměnu knih a posezení uhradíme z prostředků obce. 

Knihobudky budou umístěny naproti radnici ve Třech Sekerách, v 

předzahrádce budovy bývalé fary. Až půjdete na poštu, na dětské hřiště, na 

úřad nebo do školy, můžete posedět a přečíst si část knihy, která vás zaujme. 

Pokud si knihu budete chtít odnést domů do své knihovničky, dejte do 

knihobudky nějakou svoji. Děkuji všem z vás, kteří nám už knihy věnovali. 

Máme je zatím na radnici a do knihobudek je určitě dáme.  

Knihobudky jsou spojené lavičkou. Zatím jsou v truhlářské dílně. Foto: M.Stolec 

  



SLAVNOSTI PLODU MAHON V CHODOVSKÉ HUTI 

Budova bývalé školy v Chodovské Huti slouží dnes jako zázemí pro příměstské tábory a ubytovací 

zařízení. Také se tu konají různé akce. Jednou z nich byly i Slavnosti plodu Mahon, které proběhly v sobotu 12.října. 

Pořádalo je nové zájmové sdružení „V přírodě doma“. Spolek, který se věnuje přírodě a učí pomocí různých 

naučných výletů do přírody nejen děti, ale i rodiče a prarodiče k lásce a respektu ke krásnému a malebnému okolí 

naší obce, odvádí záslužnou a potřebnou práci. Sdružení vede paní Kateřina Dvořáková ze Tří Seker, školu v 

Chodovské Huti uvádí do nového 

života pan Martin Kušnir a paní Jana 

Nenička Smejkalová z místní farmy 

KOZADOMA. Na slavnostech si děti 

mohly vyrobit různé podzimní 

dekorace, prodávaly se různé 

přírodní šťávy a ostatní výrobky, 

pochutnat si návštěvníci mohli na 

jablečném štrůdlu a k chuti přišly i 

další výrobky. 

O získání budovy bývalé 

školy usilovala několik let i obec. V 

loňském roce se vedení 

Středočeského kraje definitivně 

rozhodlo, že školu jako svůj 

nepotřebný majetek prodá. Cena 

však byla poměrně vysoká a obci se 

současně naskytla výhodná koupě budovy bývalé fary ve Třech Sekerách. Proto zastupitelstvo rozhodlo, že školu 

kupovat nebude. 

Jsem moc ráda, že bývalou školu v Chodovské Huti odkoupili od Středočeského kraje naši občané a držím 

jim palce, aby vše zvládli a aby se jim dobře dařilo. 

                                                                                         Dagmar Strnadová, starostka obce 

  



ZAHRADNÍ SLAVNOST 2019 

se konala tradičně první srpnovou sobotu. Letos byla její 

součástí výstava maleb skupiny amatérských výtvarnic, 

kterou vede paní Marie Vítková z Mariánských Lázní. Obrazy 

byly vystaveny ve vnitřních prostorách katolického kostela. 

Tady také proběhl koncert PETRA KUTHEILA a ANIČKY SLOVÁČKOVÉ. Tentokrát přijely i dvě 

vokalistky, které spolu s Petrem a Aničkou také zazpívaly několik písní. Bylo to krásné a milé 

vystoupení. Pro děti jsme objednali nejenom oblíbenou skákací žirafu, ale také „Myší pohádku“ 

divadélka NÁNA z Plzně. Podvečer a večer patřil revivalovým skupinám. Nejdříve vystoupil 

VLADIMÍR WALDA Nerušil a Malevil band a v hlavním večerním programu pokračovali SMOKIE 

Revival Praha, SUZI QUATRO, TINA TURNER a INA HANY BANY Revival. O občerstvení se 

postarali členové místních spolků – hasiči a rybáři. Moc jim děkujeme.  

Na Zahradní slavnost přispěl Karlovarský kraj částkou 10 000 Kč, další náklady do výše téměř 100 000 Kč byly 

uhrazeny jako každým rokem ze vstupného a finančních darů sponzorů. I jim všem děkujeme. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpívání v kostele. Foto: D. Strnadová 

  



SPOLEČENSKÁ RUBRIKA 

NARODILI SE:  

*25.2.2019 VENDULA OLEJNÍKOVÁ, Krásné 

*24.5.2019 VICTORIA SEKYROVÁ, Tři Sekery 

*7.6.2019 VÁCLAV VLASÁK, Tři Sekery 

*28.9.2019 MATĚJ A JAKUB ČAČKOVI, Tři Sekery 

*4.10.2019 MAREK LEFLER, Tři Sekery 

 

OPUSTILI NÁS: 

* 21.5.2019 zemřela paní MARKÉTA KNORKOVÁ ze Tří Seker ve věku nedožitých 

88 let.   

* 10.8.2019 nás opustil pan BEDŘICH FRIESEL ze Tří Seker. Bylo mu přes 85 let. 

* 25.10.2019 zemřel ve věku nedožitých 93 let pan RUDOLF TAUŠER z Krásného.  

NEZAPOMENEME. 

*************************************************************************************************************** 

SETKÁNÍ RODÁKŮ SEKERSKA 

V sobotu 5.října se na sál kulturního domu sjeli rodáci ze Seker a okolních částí, 

aby zavzpomínali na svá léta, prožitá ve Třech Sekerách, Krásném, Tachovské 

Huti, Chodovské Huti a osadě Kamenec. Setkání organizovala a připravila Jana 

Šafaříková, rozená Podhaiská, dnes bydlící na Šumavě. Udělala to pro všechny, 

kteří se narodili v letech 1959 až 1975, ale přišli i další. Na sále Jana promítla 

dobové fotografie a připravila také panely s fotografiemi ze školních let a 

občerstvení. Všichni se určitě dobře bavili. Byla jsem se na začátek akce podívat 

a měla jsem opravdovou radost ze setkání s našimi bývalými obyvateli. Některé 

jsem už léta neviděla. Každý, kdo podobnou akci někdy organizoval ví, kolik 

to dá práce. Jano, moc Ti za všechny účastníky děkuji. 

Dagmar Strnadová 

  

Na obrázku: výstava fotogafií a kronik 



ODHALENÍ POMNÍKU OBĚTEM TOTALIT 

U příležitosti blížícího se 30.výročí sametové revoluce byl v sobotu 7.září 2019 odhalen pomník obětem totalit. Je 

věnován památce všech nevinných obětí, které zahynuly v 

plynových komorách koncentračních táborů i v gulazích, je 

věnován památce všech obětí komunistické zvůle, všech, kteří 

ve vykonstruovaných politických procesech dostali tresty 

smrti nebo doživotní či dlouhodobé žaláře, je věnován všem, 

kteří byli nelidskými totalitními způsoby vládnutí postiženi.  

Čestnou stráž u památníku drželi členové SDH Tři Sekery, 

slavnostní projev přednesla starostka obce, velice hezky 

promluvil páter Řehoř, katolický kněz z Mariánských Lázní, 

který pomníku poté požehnal.  Odpolední program 

pokračoval velice zajímavou přednáškou pana Daniela Švece 

o osudech československých letců v RAF i našich dalších letců, 

kteří bojovali ve II. světové válce na východní frontě. Jejich 

osudy v padesátých letech minulého století byly smutné. Za 

jejich chrabrost a úspěchy v boji proti   nepřátelům jim byla 

nejprve udělována vysoká státní vyznamenání nejenom u nás, 

ale i v zahraničí. Přesto po únoru 1948 skončili v 

komunistických žalářích a někteří z nich si vyslechli i rozsudek 

smrti. Přednášku si všichni 

přítomní vyslechli bez dechu, 

tak byla zajímavá a poutavá. 

Pane Šveci, moc Vám děkujeme.  

Před katolickým kostelem byla 

ke shlédnutí venkovní výstava, 

zapůjčená společností Paměť národa. Na výstavních panelech si mohli návštěvníci 

přečíst osudy lidí z příhraničí po pádu železné opony. Výstava se po dvou týdnech 

převezla do Drmoulu, kde byla k vidění také dva týdny.  

                                                                                           Dagmar Strnadová          

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VANDALISMUS V OBCI, NEPOŘÁDEK KOLEM CEST, PSÍ „DÁREČKY“  

Je zarážející, jak si někteří lidé libují v ničení toho, co vytvořil někdo jiný. Posledním případem jsou 

odtrhané části krytin stříšek na našich chaloupkách u cest na Kamenec a do Krásného. Náprava 

takového vandalismu odčerpává finanční prostředky obce a pro všechny, kteří se snaží naši obec 

zkrášlit, je to silně demotivující. Také odhozené odpadky kolem cest (za vodárnou ve Třech 

Sekerách je i dětská plínka) jsou k nepochopení. O tom, že máme na obecním úřadě sáčky na psí 

exkrementy, které si můžete zadarmo vyzvednout, ani nemluvě. Chtěla bych vás požádat, abyste si 

všímali svého okolí a v rámci svých možností pomáhali zachovat v naší obci i ve všech částech obce 

pořádek. Děkuji vám.  

starostka 

********************************************************************** 

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA 

112 tísňové volání    150 hasiči    155 záchranka    158 policie 

  



 


